

获世界杯女子49公斤级抓举金牌、总成绩银牌

# 侯志慧领跑奥运资格世界排名

本报综合消息 3日晚,正在泰国普吉岛进行的2024年国际举联世界杯结束了第二个比赛日的争夺。在女子49公斤级比赛中,奥运冠军、中国选手侯志慧获得抓举金牌、总成绩银牌。同时,她以217公斤的总成绩反超队友蒋惠花,奥运资格世界排名升至第一。

此次举重世界杯是巴黎奥运会重要的资格赛之一,也是中国举重队队内选拔的重要比赛。侯志慧和蒋惠花出战女子49公斤级比赛。

在抓举比赛中,东京奥运会冠军侯志慧在第一把和第二把先后举起93公斤和97公斤,97公斤的成绩打破了由她自己保持的世界纪录。第三把,侯志慧选择99公斤想更进一步,可惜试举失败。朝鲜选手李盛金在第三把也举起了97公斤。最终,率先举起97公斤



的侯志慧获得抓举金牌,李盛金获得银牌,蒋惠花以94公斤的成绩获铜牌。

挺举比赛中,实力极强的李盛金开把即举起120公斤,侯志慧开把成绩为113公斤;第二把侯志慧冲击120公斤失败,李盛金挑战124公斤成功;第三把,侯

志慧成功举起120公斤,李盛金选择126公斤挑战世界纪录,但没能成功。最终,李盛金获得挺举金牌,侯志慧获银牌。

总成绩方面,李盛金以221公斤的成绩夺金并创造了新的世界纪录,侯志慧总成绩为217公斤,获得银牌,蒋惠花以总成绩208公斤获铜牌。

事实上,这场比赛的另一层重要意义在于中国队两名选手之间的“内部竞争”。按照巴黎奥运会举重项目奥运资格获取办法,每个级别、每个协会只有排名最高的一人能拿到奥运门票。本次比赛前,女子49公斤级奥运资格赛世界排名第一的是蒋惠花,她在去年12月的国际举联卡塔尔大奖赛中创造了216公斤的总成绩。本次比赛是最后一站奥运资格赛,侯志慧要想反超队友,必须在总成绩上超过216公斤。当

她在挺举比赛中挑战120公斤成功后,意味着她的总成绩达到了217公斤,也在该级别奥运资格世界排名中力压队友蒋惠花,升至第一。

此外,尽管朝鲜选手李盛金在这个项目上实力强大,但根据国际举联巴黎奥运会资格体系相关规定,去年才复出参赛的朝鲜队未能打满5站奥运资格赛,朝鲜选手不能参加奥运资格排名,也无法获取奥运会参赛资格。因此,在巴黎奥运会的女子49公斤级比赛中,侯志慧仍然是夺金最大热门人选。

赛后侯志慧表示:“巴黎奥运周期我有很大压力,是压力也是动力,很感谢身边的教练和家人朋友,一直鼓励我要相信自己,我终于做到了。但今天没有拿到总成绩冠军,心里还是有些失落,今后我一定会更加努力。”

12人名单出炉

## 中国射箭队全力备战世界杯

本报综合消息 中国射箭队日前结束了在广东省黄村体育训练中心进行的巴黎奥运会第三场选拔赛,参加世界杯的男、女各6人名单出炉。

根据中国射箭队备战巴黎奥运会的规划,此前分别在海南白沙、广西南宁进行了两场选拔赛。根据三场选拔赛以及冠军赛、冬训对抗赛等比赛

的成绩,最终男子选手王岩、考文超、李中原、齐翔硕、陆鹏、王梓丞,女子选手李佳蔓、安琦轩、杨晓蕾、许智芸、海丽玕、朱静怡进入下一阶段选拔。这12名队员将参加接下来的射箭世界杯分站赛等赛事,力争奥运会满额参赛的机会。

中国射箭队领队穆勇说:“四个月

的冬训成效明显。女子有追平世界纪录的成绩,单支箭的能力也有提升,男子也有突破,且运动员通过对不同环境的适应,水平有明显提升,平均环值能达到28,个别优秀运动员平均环值甚至能达到28.6以上,这拿到国际赛场上也是极具竞争力的,为我们参加接下来的比赛增强了信心。”

不过穆勇也表示,运动员在选拔赛中暴露出高压下稳定性不足等问题。“在接下来的备战中,我们将抠细节、增压力,全方位提高运动员的比赛能力。”

女队的安琦轩说:“这几场选拔赛

的发挥虽然不是很满意,有时候心态不够稳定,但还是打出了一定的水平,接下来要全力备战世界杯,打出好成绩。”

目前中国射箭队拿到男子、女子个人项目各一个奥运资格,力争男、女团体资格,从而实现满额参赛是接下来的主要目标。

“我们接下来将不会休息调整,马上开始世界杯的备战,18天训练加一场比赛的节奏,这样高强度、高密度的比赛,对我们小周期的调控是一个非常大的考验,也是一个难点,但是我们对拿满参赛名额还是很有信心。”穆勇说。

赤壁市烟草专卖局

## 与赤壁移动签署联合创新合作协议

3月28日,湖北省烟草公司咸宁市公司赤壁营销部与中国移动通信集团湖北赤壁分公司举行联合创新合作协议签约仪式,双方主要负责人出席签约仪式。

此次签约合作旨在充分发挥各自优势,大力推进数字化转型战略,多维度推动数字技术与烟草产业深度融合,进一步加强数据分析和

决策支持能力,提升专卖监管和市场营销能力,提高客户满意度,促进产学研用相结合。

双方围绕数字化转型、数字化赋能以及创新合作目标、内容、机制等进行座谈交流,通过建立长久稳定的合作机制,在互利共赢的基础上开创美好的合作未来。

(通讯员 刘雅)

## 赤壁市烟草专卖局作风整训推动市场监管提质增效

近日,赤壁市烟草专卖局紧扣“六治六提”要求,坚持全方位谋划、高标准推进、高质量落实,以专卖作风整训推动市场监管提质增效。

抓学习,筑牢思想根基。通过分管领导带头领学和股级干部督学的方式,加强党规党纪和法律法规的学习教育。依托支部主题党日、每周晨会、每月例会等活动,持续开展“每周一学、每月一讲、每季度一考”,做到持续学、深入学、反复学,不断提升整体队伍素质。

强监管,坚守廉洁底线。优化举报监督方式,线上发布纪律作风建设公告,公开投诉举报电话、电子信箱,线下设置纪律作风整训举报信箱,构建“线上+线下”全方

位便民举报新格局,进一步畅通投诉举报渠道,全方位接受行业内外监督。

促规范,强化责任意识。坚持问题导向,认真开展行政许可“大清查”专项整治,对近年来行政执法存在的风险点进行梳理排查,确保行政处罚、行政许可行为规范、程序合法。立足工作实际,研究制定《赤壁市烟草专卖局实施责令停业整顿、取消从业资格规定》,进一步规范行政处罚自由裁量权尺度,切实维护专卖制度权威。

下一步,赤壁市局将继续扎实推动作风整训见真绩、出实效,持之以恒锻造“四讲四有”专卖铁军,以作风整训赋能赤壁专卖高质量发展。

(通讯员 熊莹)

## 通山县烟草专卖局开展清明祭扫先烈活动

鲜花献英烈,哀思祭忠魂。4月1日,通山县烟草专卖局组织党员来到燕厦乡畅梧村烈士陵园,缅怀革命先烈,凝聚奋进力量。

全体党员向革命先烈敬献花篮,默哀致敬,重温革命烈士英雄事迹,面对鲜红的党旗,用铿锵有力的声音,重温入党誓词,庄严宣誓,让红色精神融入血脉,让初心使命薪火相传。

(通讯员 郭能福 陈洪干)

通过此次活动,大家接受了一次深刻的爱国主义和党史教育,充分体验和感悟了革命时期的峥嵘岁月和革命精神。大家纷纷表示,在今后的工作中将赓续革命精神,立足工作岗位,发挥好党员的先锋模范作用,走好新时代赶考之路。

(通讯员 郭能福 陈洪干)

春日花开刮出精彩 中1000送500 中500送200

单张中得1000元奖级者,回馈500元固定奖金

单张中得500元奖级者,回馈200元固定奖金

本次活动最终解释权归湖北省福彩中心所有 详询见湖北福彩官网及湖北福彩官方服务号

福彩公益金广泛运用于:

- 扶老
- 助残
- 救孤
- 济困
- 补充社保基金
- 精准扶贫
- 教育助学
- 法律援助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 文化事业